NGB_MAO003_1 (Matematika — Analizis és differencialegyenletek — Alap kurzus)
5. vizsga, 2014. januar 15.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!

Nepuns Mas N 2.

1. Oldja meg a iz® — 323 + 4i = 0 egyenletet a komplex szdamok halmazén!

3n—2

—2n

2. Vizsgélja meg monotonitds szempontjdbdl aza : N — R, a, = sorozatot! Hatdrozza meg a sorozat hatirér-

tékét, és adjon meg kiiszobindexet az € = ﬁ hibakorl4thoz!

4 - 5I71 91+1
3. (a) Szamitsakia lim +

L e ATt
a1 fliggvényhatarértéket!

222 — 3 3o
(b) Szédmitsakia lim <22+1> fliggvényhatarértéket!
T—00 x

3
4. Irjafelaz f: R — R, f(z) = % — 6z + 7 fiiggvény —2 meredekségi érintSinek az egyenletét!

5. Vizsgélja meg konvexitds és inflexiés pontok szempontjabdl az f : R — R, f(z) = €” (:1c2 — 6z + 2) fliggvényt!

3sin(z) cos(z)
sin?(x) + 1

A

(a) Hatdrozza meg az / dx primitiv fiiggvényt!

e
(b) Szamitsa ki az / In(2z)z> dz hatdrozott integralt fiiggvényt!
1

(c) Az f(z) = B fiiggvény grafikonjanak [—13, 2] kozé esd {vét korbeforgatjuk az x tengely koriil. Hatdrozza

meg a keletkezett forgastest térfogatat!

7. Hatérozza meg az az 3y — 8y’ + 20y = 5e3* — 32 + 80z differencidlegyenlet 4ltaldnos megoldasat! [Adja meg az
y(0) = 0, 3'(0) = 0 kezdetiérték feltételt kielégits partikuldris megolddst! +5 pont]

J6 munkat!

Feladat: 1 2 |3a|3b|4| 5 | 6a|6b]| 6C 7
Max.pont: | 12 | 12| 4 | 4 | 8| 16| 10 | 12 | 10 | 12(+5)

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 61 2
62 - 73 3
74 - 85 4
86 - 5



NGB_MAO003_1 (Matematika — Analizis és differencialegyenletek — Emelt kurzus)
5. vizsga, 2014. januar 15.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!

Nepuns Mas N 2.

1. Oldja meg a iz® — 323 + 4i = 0 egyenletet a komplex szdamok halmazén!

3n—2

2. Vizsgélja meg monotonitds szempontjdbdl aza : N — R, a, = 5
—2n

sorozatot! Hatdrozza meg a sorozat hatirér-
tékét, és adjon meg kiiszobindexet az € = ﬁ hibakorl4thoz!

4 - 5I71 91+1
3. (a) Szamitsakia lim +

L e ATt
a1 fliggvényhatarértéket!

222 — 3 3a?

(b) Szamitsa ki a :ch—>Holo <2$2 T 1) fliggvényhatarértéket!
. 3

4. Ijafelaz f : R —» R, f(x) = 3 6x + 7 fiiggvény —2 meredekségii érintSinek az egyenletét!

5. Vizsgélja meg konvexitds és inflexiés pontok szempontjabdl az f : R — R, f(z) = €” (:1c2 — 6z + 2) fliggvényt!

3sin(z) cos(z)
sin?(x) + 1

A

(a) Hatdrozza meg az / dx primitiv fiiggvényt!

e
(b) Szamitsa ki az / In(2z)z> dz hatdrozott integralt fiiggvényt!
1
fiiggvény grafikonjanak [—13, 2] kozé esd {vét korbeforgatjuk az x tengely koriil. Hatdrozza

(©) Az f(z) = =

meg a keletkezett forgastest térfogatat!

7. Hatdrozza meg az y" — 4y’ + 4y = 2€%* + 4z + 8 differencidlegyenlet altaldnos megoldasat!

J6 munkét!

Feladat: 1 2 |3 |3b|4]| 5 |6a|6b| 6| 7
Max.pont: | 12 | 12| 4 | 4 | 8| 16|10 |12 | 10| 12

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 61 2
62 - 173 3
74 - 85 4
86 - 5



